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technische Änderungen vorbehalten

Messanleitung 
Jalousien

monTage in der niscHe

monTage auF dem 
dacHFensTer Flügel  
(dacHFensTerJalousie)

monTage in der niscHe 
(sloPe)

monTage auF dem 
FensTerFlügel

monTage auF dem  
FensTerFlügel (sloPe)

B = lichte Breite abzüglich ca. 10 mm
H = lichte Höhe abzüglich ca. 15 mm
l = Bedienlänge ca. ¾ der Höhe

B = Breite nach Wunsch
H = lichte Höhe zuzüglich min. 30 mm
l = Bedienlänge ca. ¾ der Höhe 

B1 u. B2 = Breite nach Wunsch
H1= lichte Höhe zuzüglich min. 30 mm
H2 = lichte Höhe zuzüglich min. 30 mm
l1 u. l2 = Bedienlänge ca. ¾ der Höhe
2 Jalousien (Zwischenraum min 10 mm)

B = Breite nach Wunsch
H = Flügelhöhe abzüglich ca. 15 mm
l = Bedienlänge ca. ¾ der Höhe

Bei der Bauausführung des gebäudes können grössere massabweichungen auftreten. Versichern sie sich bitte immer, dass die masse in Breite und Höhe genau stimmen, da mass- 

anfertigungen nicht umgetauscht bzw. zurückgenommen werden. Beachten sie beim aufmass eventuell störende Faktoren wie z.B. grife, Beschläge, glasleisten, Fensterstöcke.

monTage Vor der niscHe 1 monTage Vor der niscHe 2

siehe dachfensterjalousie

B = Basisbreite
H1 = lichte Höhe links
H2 = lichte Höhe rechts
l = Bedienlänge ca. ¾ der Höhe H1
Bitte vermerken sie lichte maße auf der 
Bestellung.

B = Basisbreite (nach lot)
H1 = Höhe links
H2 = Höhe rechts
l = Bedienlänge ca. ¾ der Höhe H1
Bitte vermerken sie Fertigmaße auf der 
Bestellung.



Jalousien

HB

H

>20 mm

H

technische Änderungen vorbehalten

monTage in der glasleisTe 
(Flexx line)

Wie ausmessen – monTage auF der glasleisTe

Glasleistentiefe mindestens 20 mm! Bei geringerer Tiefe sind Dis-
tanzplatten notwendig.
B = Bestellbreite
H = Bestellhöhe

monTage an scHrÄger glasleisTe 
(Flexx line)

Für die montage an schrägen glasleisten werden keine ausgleichskeile 
benötigt.

gerader Falz

schräger Falz

H = glashöhe (siehe detailzeichnung rechts)
B = glasbreite (siehe detailzeichnung rechts)

Messanleitung

Bestellbreite = Scheibenbreite

mindestfalztiefe = 20 mm

Bestellbreite = Scheibenbreite – 5 mm

mindestfalztiefe = 20 mm




